

Z á p i s

**z 21. jednání Výboru pro kulturu a památkovou péči Zastupitelstva Královéhradeckého kraje
konaného dne 27. června 2023 od 14 hod.
online**

Přítomni: Josef Horáček, Radek Balcárek, Mgr. Rudolf Khol, Mgr. Jana Patková, Tomáš Unger, Vít Kotrbáček, Josef Červený, Miroslav Kodydek, Ing. Barbora Kulichová, DiS., Ing. arch. Jan Falta

Omluveni: MgA. Libor Kasík, Ivan Doležal, Mgr. Lukáš Fiedler, Jana Šandová, DiS, Filip Pýcha

Hosté: Mgr. Skalská, Ing. Mejtřík, DiS., Voglová, Mgr. Doležalová, Mgr. Šimáková, Ing. Karas

Program jednání:

1. Zahájení
 2. Schválení programu, schválení hostů jednání a volba ověřovatele zápisu
 3. Poskytnutí dotací na individuální účel
 4. Dotační programy v oblasti kultury 2024
 5. Různé
 6. Závěr
-

K bodu 1

Zahájení

Jednání zahájil a řídil předseda Výboru pro kulturu a památkovou péči Zastupitelstva Královéhradeckého kraje Josef Horáček. Uvítal přítomné, upozornil na materiály, které byly všem členům výboru zaslány před zasedáním.

K bodu 2

Schválení programu, schválení hostů jednání a volba ověřovatele zápisu

Program 21. jednání Výboru pro kulturu a památkovou péči byl schválen. Schválení byli i přítomní hosté jednání. Ověřovatelem byl zvolen Miroslav Kodydek.

USNESENÍ VKP/21/75/2023

Výbor pro kulturu a památkovou péči Královéhradeckého kraje

I. s c h v a l u j e

1. program 21. jednání Výboru pro kulturu a památkovou péči Zastupitelstva Královéhradeckého kraje
2. hosty na 21. jednání

II. volí

ověřovatelem zápisu Miroslava Kodydka

Hlasování:

Pro	10
Proti	0
Zdržel se	0

K bodu 3**Poskytnutí dotací na individuální účel**

V souladu se Zásadami pro poskytování dotací a darů z rozpočtu Královéhradeckého kraje předkládáme k projednání žádosti o poskytnutí dotací na individuální účel z rozpočtu Královéhradeckého kraje. Jedná se o projekty, které věcně spadají do oblasti kultury a památkové péče.

V případě schválení poskytnutí dotace na individuální účel Zastupitelstvem Královéhradeckého kraje budou finanční prostředky na podporu projektů uvolněny v rámci 3. změny rozpočtu kraje na rok 2023 (kapitola 48 dotační fond, odvětví individuální dotace). Žádosti budou projednány v RK 21.8.2023 a v ZK 11.9.2023.

žadatel	projekt	účel	celkové výdaje	požadavek	hlasování
Město Rтынě v Podkrkonoší	1. ročník konference Rodným krajem	Dotaci chce žadatel použít na odměny vystupujících, propagaci akce a vydání sborníku příspěvků.	31 000,00 Kč	8 000,00 Kč	Poskytnutí dotace ve výši 8 tis. Kč. Pro 6 Proti 4 Zdržel se 0 Návrh nebyl přijat. Návrh neposkytnutí dotace Pro 7 Proti 3 Zdržel se 0 Návrh nebyl přijat. Usnesení nebylo přijato.

číslo žádosti	žadatel o dotaci	projekt	účel	celková částka	požadovaná částka	hlasování
23RGI02-0145	Město Chlumec nad Cidlinou	Oprava oken historické budovy Základní školy v Chlumci nad Cidlinou	Dotace bude použita na částečné pokrytí nákladů na opravu oken budovy ZŠ. Město Chlumec nad Cidlinou podepsalo na základě výběrového řízení dne 5. 6. 2023 smlouvu se zhotovitelem STAFI FINALIZACE STAVEB s.r.o. Vysoutěžená cena na opravu oken historické budovy je 7.202.399,29 Kč s DPH.	7 202 399,29	500 000,00	Poskytnutí dotace ve výši 500 tis. Kč. Pro 1 Proti 8 Zdržel se 1 Návrh nebyl přijat. Návrh neposkytnutí dotace Pro 8 Proti 1 Zdržel se 1 Návrh byl přijat

číslo žádosti	žadatel o dotaci	projekt	účel	celková částka	požadovaná částka	hlasování
23RGI01-0067	Vzdělávací a kulturní centrum Broumov o.p.s.	Podpora Vzdělávacího a kulturního centra Broumov na rok 2023	Dotace bude použita dle rozpočtu žádosti na úhradu provozních nákladů spojených s činností a rozvojem Vzdělávacího a kulturního centra Broumov sídlícím v národní kulturní památce benediktinském klášteře v Broumově.	3 654 500,00	2 500 000,00	Poskytnutí dotace ve výši 2 500 tis. Kč. Pro 10 Proti 0 Zdržel se 0 Návrh byl přijat.
23RGI02-0154	České centrum pro architekturu, z. s.	Krkonošská cena za architekturu 2023	Zorganizovat a zrealizovat 2. ročník regionální architektonické soutěžní přehlídky na území Královéhradeckého kraje, v regionu MAS Krkonoše	1 097 000,00	325 000,00 Kč	Návrh neposkytnutí dotace Pro 7 Proti 3 Zdržel se 0 Návrh nebyl přijat. Návrh poskytnutí dotace ve výši 25 tis. Kč Pro 10 Proti 0 Zdržel se 0 Návrh byl přijat.

USNESENÍ VKP/21/76/2023

Výbor pro kulturu a památkovou péči Královéhradeckého kraje

I. doporučuje

Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje **schválit** poskytnutí dotace na individuální účel pro žadatele dle tabulky výše uvedené.

II. doporučuje

Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje **neschválit** poskytnutí dotace na individuální účel pro žadatele dle tabulky výše uvedené

K bodu 4

Dotační programy v oblasti kultury na rok 2024

V souladu se Zásadami pro poskytování dotací a darů z rozpočtu Královéhradeckého kraje předkládá oddělení krajských dotací návrh dotačních programů v oblasti kultury pro rok 2024

Dotační programy Královéhradeckého kraje v oblasti kultury:

- 24KPG01 Podpora kulturních aktivit
- 24KPG05 Podpora zachování nemateriálního kulturního dědictví
- 24KPG06 Podpora činnosti muzeí a galerií
- 24KPG07 Rezidence v oblasti kultury
- 24KPG08 Podpora mobility v kultuře
- 24KPG09 Kreativní vouchery pro kulturní dědictví
- 24KPG10 Podpora aktivit spojených s kandidaturou Broumova na Evropské hlavní město kultury 2028
- 24KPG20 Za kulturou v Královéhradeckém kraji
- 24KPG30 Program na podporu audiovizuální tvorby
- 24KPG31 Modernizace prostorového a technického vybavení knihoven

USNESENÍ VKP/21/76/2023

Výbor pro kulturu a památkovou péči Královéhradeckého kraje

I. projednal

návrh dotačních programů v oblasti Kultury a památkové péče („živá kultura“) a obsahových náplní bodů

II. doporučuje

Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje schválit podmínky dotačních programů pro oblast Kultury a památkové péče („živá kultura“) a zveřejnit obsahové náplně bodů

Hlasování:

Pro	10
Proti	0
Zdržel se	0

Proběhla diskuze k otázce výše dosažených bodů v rámci hodnotícího kritéria – posouzení regionálního významu projektu, které je hodnocením gesčního náměstka. Bylo navrženo možné jednání v rámci politických klubů o výši bodů v rámci hodnotícího kritéria – posouzení regionálního významu projektu. Dále proběhla diskuze k novému dotačnímu programu – Program na podporu audiovizuální tvorby, který je spíše podporuje rozvoj cestovního ruchu než kvalitní audiovizuální tvorby v kulturním a uměleckém slova smyslu, postrádá podporu např. mladých umělců a studentské tvorby. Ze strany odboru bylo doplněna informace o podpoře neprofesionální audiovizuální tvorby příspěvkovou organizací Centrem uměleckých aktivit a dále i možnost využít dotačního programu v oblasti kultury Podpora kulturních aktivit. Byla diskutována podpora komerční tvorby.

K bodu 5

Různé

Miroslav Kodydek byl nominován jako člen hodnotící komise na VZ na elektronický sbírkový evidenční systém, náhradníkem je Mgr. Patková.

Mistr tradiční rukodělné výroby Královéhradeckého kraje 2022

Cena **Mistr tradiční rukodělné výroby Královéhradeckého kraje** je udělována Radou Královéhradeckého kraje za významný přínos v oblasti tradiční lidové kultury. Cena je udělována tvůrcům v oborech tradičních lidových řemesel a těm, kteří se významně zasloužili o jejich udržování a rozvoj za předchozí kalendářní rok. Smyslem je nejen ocenit dovednosti výrobců, ale také je podpořit a tím přispět k zachování tradičních technologií.

Návrhy na nominace přijímá Regionální pracoviště pro tradiční lidovou kulturu při Muzeu východních Čech v Hradci Králové. Ocenění schvaluje Rada Královéhradeckého kraje na základě doporučení Odborné komise pro tradiční lidovou kulturu Královéhradeckého kraje. Odborná komise se sešla k projednávání zasláných návrhů dne 15.5.2023. Za rok 2022 se sešlo celkem 8 nominačních návrhů.

Odborná komise doporučila udělit cenu Mistr tradiční rukodělné výroby Královéhradeckého kraje 2022

- **Martinu Mádlemu**, pletení z proutí, slámy, orobince
- **Michalu Rudolfovi**, zpracování dřeva – výroba štípaných holubiček

Jednání výboru dne 1.srpna 2023

Pokud nebude naplněn program plánovaného jednání výboru dne 1. srpna 2023 od 14 hod. Bude jednání zrušeno. Členové výboru budou informováni emailem.

K bodu 7

Závěr

Po vyčerpání všech bodů programu poděkoval předseda výboru pro kulturu a památkovou péči všem přítomným za účast a v 16:30 hod. jednání ukončil.

.....
Josef Horáček

.....
ověřovatel zápisu

Zapsala: Mgr. Pavlína Mazánková